SPEKTROSKOPIA 3C NMR
WIDMA 2D
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* 13C NMR podaje bezposrednie informacje nt. liczby i charakteru
nierownocennych atomoéw wegla w czgsteczce — jeden sygnat na kazdy
rodzaj nieréownocennych atomow wegla 3C

* Przesuniecia chemiczne 3C NMR wynoszg 0 do 220 ppm, wiec sygnaty
naktadajg sie w mniejszym stopniu, niz sygnaty w *H NMR

e 12C jest nieaktywny w NMR a 13C stanowi ok. 1% atoméw wegla
wystepujacych w naturze — dlatego 3C NMR jest mniej czuty, niz {H NMR

 Sygnaty sasiednich atomow 3C mogtyby ulegac sprzezeniu, ale ze wzgledu
na maty udziat 13C w przyrodzie prawdopodobieristwo wystgpienia takiej
sytuacji jest bardzo mate

* Jgdra 13C sprzegaja sie z *H
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